



Πληροφορίες – Αιτήσεις:

Ρέθυμνο, 02/06/2021

Αριθ. Γεν. Πρωτ.: 9963

κ. Ευγενία Σκουντάκη, Ηράκλειο
τηλ. 2810 393180
email: evgenia.skountaki@uoc.gr

κ. Ειρήνη Απανωμεριτάκη, Ρέθυμνο
τηλ. 28310 77725
email: intrelations@admin.uoc.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ (STA)

Μέσω Πανεπιστημίου Κρήτης και μέσω Ομίλου ΟΠΑ
(ΣΧΕΔΙΑ 2019, 2020)

Η δραστηριότητα αυτή επιτρέπει στο εκπαιδευτικό προσωπικό των Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης να διδάξει σε ένα **συνεργαζόμενο ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης** στο εξωτερικό. (Ο κατάλογος των υπογεγραμμένων διμερών συμφωνιών έχει αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://www.uoc.gr/intrel/tmima-diethwn-sxesewn/synergazomena-idrymata>). Η κινητικότητα του προσωπικού για διδασκαλία δύναται να αφορά οποιαδήποτε θεματική ενότητα/ακαδημαϊκό κλάδο.

1. Ο/Η μετακινούμενος/η πρέπει να είναι μόνιμο μέλος ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ του ΠΚ ή να έχει σύμβαση εξαρτημένης εργασίας με το ΠΚ για διδασκαλία, η οποία να είναι σε ισχύ κατά τη διάρκεια της μετακίνησης.
2. Υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής στο Πρόγραμμα, ενώ γίνεται χρήση επιστημονικής άδειας, με την προϋπόθεση ότι τηρούνται οι όροι του Προγράμματος (π.χ. εξαιρούνται τα συνέδρια) και δεν υπάρχει αλληλοεπικάλυψη εξόδων.
3. Η συμμετοχή σε συνέδριο δεν είναι επιλέξιμη.

Η περίοδος μετακίνησης στο εξωτερικό μπορεί να πραγματοποιηθεί έως και 30.09.2022.

Προσφέρεται η **δυνατότητα της συνδυασμένης κινητικότητας για διδασκαλία (blended mobility)** στο πλαίσιο της οποίας μπορεί ο διδάσκων να κάνει εικονικά μαθήματα διδασκαλίας είτε από τη χώρα υποδοχής με χρηματοδότηση, είτε από τη χώρα προέλευσης με μηδενική χρηματοδότηση.



Τα ενδιαφερόμενα μέλη των Ακαδημαϊκών Τμημάτων πρέπει να αποστέλλουν email στα κατά τόπους Τμήματα Διεθνών Σχέσεων έως και **30/9/2021**:

- α) αίτηση ενδιαφέροντος
- β) σχετική αλληλογραφία που να αποδεικνύει την αποδοχή τους από το συνεργαζόμενο ίδρυμα υποδοχής καθώς και,
- γ) ένα προσχέδιο του εντύπου mobility agreement συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από το φορέα υποδοχής.

Σε κάθε Ακαδημαϊκό Τμήμα δίδεται η δυνατότητα να μετακινήσει τουλάχιστον ένα (1) ενδιαφερόμενο μέλος σε συνεργαζόμενα ίδρυμα του εξωτερικού για περίοδο παραμονής δύο (2) έως τριών (3) εργάσιμων ημερών και να κατατάξει τους λοιπούς ενδιαφερόμενους ανά **σειρά προτεραιότητας**. Τα αρμόδια όργανα των Ακαδημαϊκών Τμημάτων προβαίνουν στη σχετική επιλογή, λαμβάνοντας υπόψη την ενημέρωση από τον Οδηγό Erasmus+ (σχετικό link: <http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus>) καθώς και τα κριτήρια επιλογής. Εν συνεχεία, αποστέλλουν τις αποφάσεις τους (μαζί με τη σχετική αλληλογραφία και το προσχέδιο συμπληρωμένο, στα κατά τόπους Τμήματα Διεθνών Σχέσεων έως και τις **31/10/2021**.

Εφόσον το ταμειακό υπόλοιπο επαρκεί, τα κατά τόπους Τμήματα Διεθνών Σχέσεων προχωρούν και στην πληρωμή του 2^{ου} ή και 3^{ου} διδάσκοντα.

Σε περίπτωση κατά την οποία οι διδάσκοντες επιθυμούν να παραμείνουν στο ίδρυμα του εξωτερικού για περίοδο μεγαλύτερη των τριών (3) ημερών δύνανται να το πράξουν, εφόσον υπάρχει σχετική απόφαση του σχετικού οργάνου του Ακαδημαϊκού Τμήματος. Για το επιπλέον χρονικό διάστημα θα υπάρξει μηδενική επιχορήγηση (zero grant days) ή θα γίνει πληρωμή μιας ημέρας για κάθε μετακινούμενο.

Η ελάχιστη διάρκεια διδασκαλίας είναι **8 ώρες ανά βδομάδα** (ή για οποιαδήποτε μικρότερη περίοδο διδασκαλίας).

Για τη **συνδυασμένη περίοδο διδασκαλίας και επιμόρφωσης** οι ελάχιστες απαιτούμενες ώρες διδασκαλίας είναι **4 ώρες την εβδομάδα**, η οποία θα επιτρέπει στους ενδιαφερόμενους να αναπτύξουν



παιδαγωγικές δεξιότητες και δεξιότητες σχεδιασμού προγραμμάτων σπουδών στον τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης.

Οι διδάσκοντες/ουσες για τη μετακίνηση τους θα λάβουν επιχορήγηση:

α) για τις δαπάνες ταξιδιού ανάλογα με τη χιλιομετρική απόσταση και

β) για τις ατομικές δαπάνες ανάλογα με τη χώρα υποδοχής.

Επίσης, αποζημιώνονται 2 ημέρες ταξιδιού, μία ημέρα πριν την έναρξη της διδασκαλίας και μία ημέρα μετά την τελευταία ημέρα διδασκαλίας.

Συνοψίζεται οι ημέρες ταξιδιού να μη συμπίπτουν με τις ημέρες διδασκαλίας.

Σημειώνεται ότι στόχος της επιχορήγησης είναι να αντισταθμίσει τις πρόσθετες δαπάνες κινητικότητας (ταξιδιού και ατομικές δαπάνες) στη χώρα υποδοχής και **όχι να καλύψει το σύνολο των δαπανών** που συνεπάγεται η διδασκαλία σε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού.

Δείτε το link: <https://www.uoc.gr/intrel/staff/dep> για τα εξής:

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου
2. Κριτήρια επιλογής
3. Mobility Agreement Teaching προς συμπλήρωση
4. Ποσά επιχορήγησης
5. Σύμβαση επιχορήγησης

Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας

Καθ. Γεώργιος Κοσιώρης

(Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων και θα παραμείνει εκεί έως και τις 30.9.2021)